
Хто надає безкоштовне житло?
Житло надається в KACPU JMK за адресою: 
Hněvkovského 65, Brno-jih.

Чи отримаю я підтвердження про проживання?
В KACPU ви отримаєте документ "Інформація про 
надання житла", що містить ваші ідентифікаційні дані, 
адресу наданого житла, адресу та ідентифікаційні дані 
постачальника житла, а також інструкції щодо наслідків 
відмови від наданого житла або його залишення. 
Документ залишається у особи, якій надано житло.

Як довго я можу проживати в безкоштовно 
наданому житлі?
Житло надається безкоштовно протягом періоду, що не 
перевищує 150 днів від дати першого отримання 
тимчасового захисту. Особі, яка станом на 31 березня 
2023 року вичерпала 150 днів безоплатного 
проживання, безкоштовне житло та пов'язані з ним 
послуги для осіб, яким надано тимчасовий захист, 
надаватимуться до 90-го дня з дня набрання чинності 
Законом, тобто до 30 червня 2023 року до 10:00 години 
ранку.

У яких випадках я можу продовжити проживання в 
безкоштовно наданому житлі після закінчення 
150-денного періоду?
Соціально вразливій особі надається безкоштовне 
житло і після закінчення 150-денного строку  від дати 
надання тимчасового захисту.

Чи повинен я надати постачальнику житла 
підтвердження про те, що я маю тимчасовий захист 
або належу до соціально вразливої групи, або коли 
закінчується 150-денний період?

Ні. Всю вищезазначену інформацію про кожну особу 
постачальник житла знайде в базі даних HUMPO.

Хто є соціально вразливою особою і хто це 
визначає?
Діти віком до 18 років; студенти; особи, які здійснюють 
догляд за дитиною віком до 6 років; вагітні жінки; особи 
старше 65 років; особи з інвалідністю; особи, які 
здійснюють догляд за особами з інвалідністю.
 
Визнання особи соціально вразливою здійснюється 
Міністерством праці та соціальних справ на підставі 
інформації, наданої особою в заяві про призначення 
гуманітарної допомоги. Відмітка про віднесення особи 
до вразливої категорії вноситься до реєстру HUMPO.

Умови проживання з 1.4.2023 для громадян України 
з тимчасовим захистом – Питання та відповіді
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У яких випадках я можу покинути надане мені житло 
і які будуть наслідки для мене?
Особа, якій надано житло може відмовитися або 
залишити житло лише з поважних причин, якими є 
об'єктивні причини, які суттєво ускладнюють або 
унеможливлюють перебування в об'єкті розміщення, що 
виникають незалежно від волі розміщеної особи.
 
Відмова від проживання або залишення житла без таких 
причин позбавляє права на подальше безкоштовне 
проживання.

Чи потрібно платити постачальнику житла за надані 
послуги?
Ні. За проживання в об'єктах, зареєстрованих в реєстрі 
HUMPO, постачальник житла не може вимагати жодних 
додаткових платежів, пов'язаних з проживанням 
(наприклад за комунальні послуги, прибирання і т.д.).

Чи можу я залишитися в місті розміщення після 
закінчення 150-денного періоду?
Так, але це вже не буде проживанням у розумінні закону 
№ 65/2022, а стандартними приватно-правовими 
відносинами з постачальником житла. Це означає, що 
ви повинні будете самостійно оплачувати всі витрати на 
проживання.

Чи маю я право на отримання допомоги на житло? 

З 1 липня ви можете подати заяву на нову допомогу на 
витрати на житло разом з гуманітарною допомогою в 
розмірі врахованих витрат на житло. Повну суму від 
встановлених витрат ви отримаєте, якщо проживаєте в 
квартирі, яку її власник вніс в реєстр квартир. 
Обов’язковою умовою є підписаний договір оренди про 
право використання квартири з власником квартири. 
Для всіх інших житлових приміщень вам зарахують 
суму, зменшену до 80 %.

Які зміни відбудуться з 1 квітня, а які з 1 липня? 

З 1 квітня особа, яка ще не отримала житло, не має 
права на безоплатне проживання, якщо з моменту 
надання (або отримання) першого тимчасового захисту 
минуло 150 або більше днів.

З 1 квітня будь-яка особа, яка відмовляється від 
безкоштовного проживання або не проживає в 
наданому житлі більше 10 днів без пояснення причин, 
втрачає право на безкоштовне проживання. 

З 1.7. буде відокремлена категорія так званих вразливих 
осіб, які матимуть право на надання та/або 
продовження безоплатного проживання після закінчення 
150 днів з моменту надання (або отримання) ними 
першого тимчасового захисту.На який строк я можу залишити житло без 

пояснення причин?
Якщо особа припиняє користуватися житлом без 
пояснення причин більше ніж 10 днів, вона втратить 
право на проживання. Відповідна особа повинна 
негайно повідомити постачальника  про причини 
тимчасової відсутності.


